
Total Male Female 18‐34 35‐54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Use social 
media‐

Daily/few 
times a day

Use social 
media‐

Weekly/few 
times 
weekly

Use social 
media‐

About once 
a month / 
few times a 

month

Use social 
media‐Never

Use the 
internet‐
Daily/few 
times a day

Use the 
internet‐

Weekly/few 
times 
weekly

Use the 
internet‐

About once 
a month / 
few times a 

month

Use the 
internet‐
Never

Visit social 
networking 

sites‐
Daily/few 
times a day

Visit social 
networking 

sites‐
Weekly/few 

times 
weekly

Visit social 
networking 
sites‐About 

once a 
month / few 

times a 
month

Visit social 
networking 
sites‐Never

Active Passive Inactive

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: All Respondents 1009 492 517 299 424 286 71 283 481 174 348 169 150 342 935 51 9 14 585 160 78 186 362 261 386
Weighted 1009 489 520 282 373 354 91 367 396 155 328 165 151 365 930 55 9 15 566 157 83 202 343 253 414

252 160 92 69 87 97 26 80 98 49 116 36 28 72 233 13 2 4 148 33 20 51 111 55 86
25% 33% 18% 24% 23% 27% 29% 22% 25% 31% 36% 22% 19% 20% 25% 23% 25% 26% 26% 21% 24% 25% 32% 22% 21%

B * G KLM * ** ** * WX
567 244 323 158 214 195 35 215 230 87 161 101 90 215 527 33 5 3 314 96 47 110 180 146 242
56% 50% 62% 56% 57% 55% 39% 59% 58% 56% 49% 61% 60% 59% 57% 59% 54% 22% 55% 61% 56% 55% 52% 58% 58%

A * F F F J J J * ** ** *
134 54 81 37 55 42 17 55 48 15 41 17 25 50 125 7 1 1 76 21 13 24 38 42 55
13% 11% 15% 13% 15% 12% 18% 15% 12% 10% 13% 11% 17% 14% 13% 13% 12% 5% 13% 13% 15% 12% 11% 17% 13%

A * * ** ** *
55 31 24 18 18 20 13 17 21 4 9 10 8 28 45 3 1 7 29 7 4 16 15 9 31
5% 6% 5% 6% 5% 6% 14% 5% 5% 3% 3% 6% 5% 8% 5% 5% 9% 48% 5% 4% 5% 8% 4% 4% 8%

GHI* J * ** ** *
Summary

819 405 415 227 300 292 62 295 327 136 278 137 118 287 760 46 7 7 462 129 67 162 290 201 328
81% 83% 80% 81% 80% 82% 67% 80% 83% 88% 85% 83% 78% 79% 82% 82% 79% 47% 82% 82% 80% 80% 85% 80% 79%

* F F F M * ** ** *
190 85 105 54 73 62 30 72 68 19 50 28 33 78 170 10 2 8 105 28 17 40 52 51 86
19% 17% 20% 19% 20% 18% 33% 20% 17% 12% 15% 17% 22% 21% 18% 18% 21% 53% 18% 18% 20% 20% 15% 20% 21%

GHI* J * ** ** *

Table of Contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M,N/O/P/Q,R/S/T/U,V/W/X
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:

1. As you may be aware, last Friday Canada and the European Union reached a tentative free‐trade deal that will remove most tariffs and barriers on trade and investment. Although the deal has been agreed upon, full ratification is not expected to be reached until 2015. Before today, based on what you have seen, heard, or read on the topic, how supportive would you say you are towards this pending
trade deal?

Top2Box (Very/ Somewhat supportive)

Low2Box (Not very/ Not at all supportive)

‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M,N/O/P/Q,R/S/T/U,V/W/X

DEM A DEM C

Very supportive

Somewhat supportive

Not very supportive

Not at all supportive

Gender AGE EDUCATION DEM B


